
 

今年の締めくくりの時期！！ 

 早いもので 12月に入りました。学校は、2学期の、

そして 2023 年の締めくくりの時期を迎えています。

生徒たちには、この機会に、自分が何を頑張ったのか、

自分のよいところはどこかなど、自分の成長を振り返

ることができるようにと指導しているところです。ど

うぞ、ご家庭や地域でも、子供たちの成長を評価して

いただきたいと思います。 

 そんな中、１１月１１日（土）（新宮町教育の日）に、

今年度も引渡し訓練

を実施しました。今

回は、ドライブスル

ー方式の対象地区を

夜臼 2，3，4区とし、

通常の引渡しと並行

して行いました。渋

滞を予想し、迎えの時間を制限したり、迎えに来る車

の通行ルートを一方通行にしたりするなど昨年度以

上に工夫をしましたが、次の感想にあるように、北駐

車場と学校前の交差点が、かなり混雑してしまう時間

帯ができてしまいました。 

【保護者の方の感想】（一部） 

○駐車場の出入りが今回、工夫されていたけど、時間が重な

る時はかなり混雑すると思う。地区ごとの迎えの時間の間

隔をもう少しあけてもいいかなと思う。 
○車で迎えに行く方々による渋滞や混雑が、近所迷惑レベル
だったのが気になった。 

 保護者や地域の皆様には、大変ご迷惑をお掛けしま

した。今回の課題を踏まえ、次年度に向けた改善策を

検討していきたいと思います。そして、実践を重ねな

がら、もしもの時に、より適切に対応できるような備

えをしていきたいと考えています。お手数ですが、引

き続き、ご理解とご協力をお願いいたします。 

お知らせ！ 

本校の「防災の取組」

が、今年度の全国の学校

安全における「文部科学

大臣表彰」を受賞しまし

た。開校当初からの生徒の皆さんの努力が認められた

ことをとても誇らしく思っています。これからも、防

災の学校づくりを進めて参ります。保護者や地域の皆

様のご協力をよろしくお願いいたします。 

学校の経営方針 Part３ 

 今回は、「経営の重点」の１つ「働き方改革」ついて

お伝えします。 

 学校における働き方改革の目的は、教師のこれまで

の働き方を見直し、自らの授業を磨くとともに日々の

生活の質や教職人生を豊かにすることで、 自らの人

間性や創造性を高め、子供たちに対して効果的な教育

活動を行うことができるようになることです。これを

目指して、本校でも、できるところから進めていこう

と、例えば、次のような業務改善を進めています。 

そのため、保護者や地域の皆様にも、様々なご協力を

いただいているところです。この紙面をかりて感謝申

し上げます。 

ただし、国は、教師を取り巻く環境整備に、より一

層取り組むべきとして、今年度 8月に、緊急提言を発

表しました。その中で、再度、「学校・教師が担う業務

に係る 3分類」を徹底することを求めています。その

うちの 2分類は次のようなものです。 

基本的には学校以外が担うべき

業務 

学校の業務だが、必ずしも教師

が担う必要のない業務 

①登下校に関する対応 
②放課後から夜間などにおける

見回り、生徒が補導された時
の対応 

③学校徴収金の徴収・管理 

④地域ボランティアとの連絡調  
 整 

①調査・統計等への回答等 

②生徒の休み時間における対応 

③校内清掃 

④部活動 

学校としては、今後も、さらに工夫できるところが

ないかを模索し、対策を進めていきたいと考えていま

す。引き続きご理解とご協力をよろしくお願いします。 

12･１月の主な行事（予定） 

１２／１４（木） 修學旅行（2年生）（～16日） 

１８（月） ２年生代休 

２２（金） ２学期終業式、退任式・認証式 

１／ ９（火） ３学期始業式、表彰式、交通安全指導 

１０（水） 給食開始、３年生学力分析テスト 

１１（木） PTA役員会・運営委員会 

２６（金） 新入生保護者説明会 
 

○学校の会議等をできる限り減らす。 
○学校行事や取組を縮小したり、減らしたりする。 
○部活動の朝練習を原則廃止にする。週に２日以上休養日を
設ける。活動を平日は 2.5 時間、休日は 3 時間を目安に
する。 

○学校からの配布物を紙媒体ではなくデジタル化する。 
○朝の遅刻・欠席連絡等を電話ではなくデジタル化する。 
○定期考査等での採点業務に自動採点ソフトを導入する。 

Community School Shinguhigashi junior high school since 2019

生徒数４５５名 

１年生 ２年生 ３年生 

164名 144名 147名 
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【大階段の三角灯籠の様子】 

【引渡し訓練の様子】 


